Тема урока: Закрепление знаний по теме «Графический редактор»
 5 класс
Цель урока: обобщить знания по теме «Графический редактор»,  проследить связь информатики с изобразительным искусством, русским языком и английским языком.

Задачи: 

· Учебные: 

· закрепление пройденного материала;

· контроль уровня знаний, умений и навыков по теме «Графический редактор».

· Развивающие:
· развитие умений выделять главное, существенное; обобщать имеющиеся факты; логически и абстрактно мыслить

· развитие воображения; 

· Воспитательные:
· повышение мотивации учащихся на уроке за счет игровой формы работы;

· формирование чувства коллективизма и здорового соперничества;

Тип урока: урок обобщения пройденного материала и совершенствования знаний, умений и навыков.

План урока:
1. Организационный этап 

· повторение правил техники безопасности;

2. Повторение пройденного материала. 

· Связь информатики с русским языком;

· Связь информатики с английским языком; 
· Связь информатики с изобразительным искусством.
3. Контроль знаний пройденного материала. 

· Аукцион;

· Кроссворд
4. Здоровьесберегающий компонент 

· выполнение учащимися упражнений на снятие переутомления.

5. Практическая работа на компьютере 

· «Раскраска»

· «Мозаика»

· «Угадай мелодию»

6. Итоговый этап 

· оценивание работы каждого учащегося;

· подведение итогов урока;

ХОД УРОКА

1. Организационный этап
Урок начинается с повторения правил техники безопасности. Напоминаю учащимся, что к каждому рабочему месту подведено электричество, и рабочее место у компьютера является местом повышенной опасности. В связи с этим необходимо соблюдать особые правила поведения.
2. Повторение пройденного материала
Связь информатики с русским языком
А сейчас мы с вами рассмотрим связь информатики с русским языком. 

1 задание: замените букву и получите термин по информатике.
Профессор – процессор
Вывоз – вывод
Болонка – колонка
Интернат – интернет

Пробег – пробел

(ответы можно печатать на компьютере)


2 задание: отгадайте ребусы (составленные вашими одноклассниками). 
Т Р И + Л А П А = палитра
ФАРА + ГИК = графика
Связь информатики с английским языком.

Информатика наряду с изобразительным искусством и русским языком  очень тесно связана и с английским языком. Успешная работа на компьютере во многом зависит от знания английского языка. 
Ребята, мы с вами уже знакомились с клавиатурой, и вы знаете, что кнопки клавиатуры имеют русский и английский алфавит, а также клавиши с  английским  названием. 
Давайте вспомним эти клавиши. 

Для контроля ваших знаний
Буквы мы печатать станем.
Коль клавиатуру знаешь,
Времени не потеряешь!

Чтоб большую букву написать,
Надо нам  …. нажать;                           на … Shift или Caps Lock
Чтоб малютку получить
Надо … нам отключить.                          Shift или Caps Lock
Перейти на русский шрифт
Нам помогут … и …!                               Alt   и     Shift
Написали предложенье
Ах, как сложно, ох, мученье!
Чуть оплошность допустили – 
И ошибку получили.
Что же делать нам теперь?
В этом нам  … поможет.                          Delete
Вмиг исчезнет буква эта,
Словно затерялась где-то!
У Delete альтернатива есть.
Это клавиша … .                                        Back Space

Enter (переход на новую строку)
Home (переход курсива на начало строки)
End (переход курсива на конец строки)

Связь информатики с изобразительным искусством
Давайте вспомним:
- Что такое Графика?

Графика - это широкий круг явлений изобразительного искусства.

- С каким видом графики вы встречаетесь на уроках информатики?
(компьютерная графика)
- А в какой именно программе?

(мультипликация,  оригинальные заставки к телепрограммам, компьютерные игры, а можно просто выполнять какой – то рисунок)

Итог:
Физкультминутка 
3. Работа по теме урока
Наша задача сегодня обобщить все наши знания о компьютерной графике, которые мы получили при работе в графическом редакторе PAINT.
Аукцион «Инструменты PAINT»
(Приложение) 
- Для тех, кто выиграл Аукцион.

«Мозаика»
В детстве вы не раз играли в мозаику, составляя рисунки из кубиков, деталей мозаики, кусочков картона. Сейчас я предлагаю поиграть в мозаику, но только компьютерную.

При сборе мозаики потребуется выделять фрагмент, отображать его, поворачивать

С помощью инструментов «Выделение» собрать Чебурашку.
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А остальные ребята на своих местах отгадывают кроссворд.
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«Угадай мелодию»

Нарисовать сюжет к песни без слов, которую слушают в наушниках  учащиеся.

«Раскраска»
В графическом редакторе PAINT у вас даны готовые рисунки, ваша задача раскрасить,  рисунок,  применяя как можно больше инструментов для рисования.

Работать будете в группе по 3 человека.
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Итог:
4. Рефлексия.

5. Итог урока.
